HTorosasi KOHTPOJIBLHAsA padoTa MO0 MaTeMaTUKe 4 Kjacc

damunus, UM y4alerocs

BapHaHr -1

1. 3amuim 4ymcia: JBECTH COPOK THICAY CTO BOCEMHAJIATh, JABAJLATh YETHIPE
THICSYM BOoceMHaAaTh. CpaBHU UX.
2. 3amuinm OTBETHL.
3080 - 1= 19605 - 0=
20999 +1 = 36100-1=
3. Haiinu 3HaueHue BhIpaKEHUS.
600200 — 123321 : 303 + 2458 - 26

4. Pemute 3a1a4y.
N3 nByx cém HaBcTpeuy APYT APYTY BhIEXAJIH JIBa BEJIOCUIIEAUCTA U
BCTPETUIIUCH uepe3 2 yaca. [IepBblif BETOCUTICANCT €Xall CO CKOPOCThIO 14
KM/4, BTOPO BEJIOCHUIIEIUCT CO CKOpOCThIO 16 kMm/4. Halinu paccTosiHue Mexmy
céaMu.

5. Pemn ypaBHeHue.

125-x=123
6. 3amoxHM MPOIYCKH.
3428 MHUH = ....MHH 5km4m ...5 xm 400m
370 im =...M 6 T 200 kr ....6200 KT

16284 kr = ...T...I...KT 3cyr10u... 1904
7. T'eomeTrpuueckas 3aiaua.
Hapucyiite npssMoyroibHuK co cTopoHamu 6 1 7 cM. Beruucaure ero miomanae u
IIEPUMETP.



HNTorosasi KOHTpoOIbHAA padoTa M0 MaTeMaTuKe 4 Kjacc

DaMuns, UM y4alerocst

BapHaHT -2

1.3anumm 4yucia: cTo ABAALATh THICAY IATHCOT, CTO JBAAIATh THICAY MATHICCAT.
CpaBHHU uX.
2. 3anuiiy OTBETHI.

4070 - 1= 18509 - 0 =
80999 +1 = 42100-1=

3. Haiiau 3HaueHue BhIpaKCHHUS:

800010 — 11520 : 288 + 1879 - 79
4. Pemu 3amauy.

N3 nByX MOCENKOB OJHOBPEMEHHO HABCTpedy JAPYr APYry BBIIUIM JIBa
nemiexoqa. Paccrossnue mexay nocénkamu 18 kM. IlepBblid memexoj mén co
CKOPOCTBIO 3 KM/4, a BTOPOH — CO CKOPOCThIO 6 KM/4. Uepe3 CKOIbKO YacoB OHU
BCTPETUIIUCH?

5. Pemu ypaBHeHwue:

x : 6=40
6. 3amoiHM NPOIyCKU:

6M84cMm=....cM 517300kr...51t311
29 18 MuH = ...... MUH 20kM 400 M ... 2400 m
14826 kxr = ...T....II....KT 24549 ...4cyrS5u4

7. Hapucyiite npsiMOyrojibHUK cO cTopoHamu 4 u 5 cMm. Beiuucnure ero miomaasb
U TIEPUMETP.



